
Протокол № 3 від 12.03.2015 
засідання громадської ради гіри 

Новопсковській райдержадміністрації Луганської області 

12.03.2015 14-00 смт.Новопсков

Присутні: члени громадської ради -  Ковальова A.B., Анопка- Баранова А.О.,
Кравцова А.А.,Недогонова Н.В.,

Чорнуха A.B., Гурський С.В., Стогнеєва С.О.,
Чмихова К.П.,Шептуха Т.В.

Відсутня: Гриб І.М.

Присутні: заступник голови райдержадміністрації Скороход О.О., спеціаліст відділу 
організаційно-кадрової роботи райдержадміністрації Лазуренко О.М, начальник 
управління фінансів райдержадміністрації Кісель О.В.

Голова засідання : Пойдін В.А.
Секретар: Хомутянська С.І.

Порядок денний

1. Про виконання районного бюджету за 2014 рік.( доповідач Кісель О.В.)
2. Звіт головного розпорядника бюджетних коштів за 2014 рік-відділу культури 

райдержадміністрації.
3. Звіт розпорядника бюджетних коштів газета «Перемога» за 2014 рік.
4. Визначення часу проведення та порядок денний наступного засідання.
5. Поточні питання.

Перед початком розгляду першого питання Скороход О.О. повідомив про відсутність, 
у зв’язку з відрядженням, начальника відділу культури Козлової О.В.
Не з’явився представник газети «Перемога»

По першому питанню слухали:
Кісель О.В., яка зачитала доповідь про виконання бюджету району за 2014 рік та його 

основні показники. Дані звіту були опубліковані в районній газеті «Перемога». Зі слів 
доповідача, доповідь складена відповідно до відповідних рекомендацій у сфері 
фінансів.
По обговоренню доповіді виступили:
Кравцова A.A., яка запитала про можливість покращення харчування дітей у 
навчальних закладах та хворих у лікарнях за рахунок виділених коштів на тих, хто 
відмовляється від харчування та забезпечує себе харчуванням сам при лікуванні, адже 
вони перебувають на обліку як хворі, чи за час відсутності дітей у навчальні дні.
Кісель О.В. відповіла про можливе планування готування страв на фактично присутніх 
учнів , присутність яких надається поварам за вказівкою вчителів. Це підтвердила і 
Чмихова К.П.
Хомутянська С.І. запитала про те , чи проводить фінуправління аналіз та перевірку 
ефективності витрачання виділених коштів розпорядниками бюджетних коштів , та чи 
проводились тендерні закупівлі.
Кісель О.В. відповіла, що ця робота не входить в функції фіну правління, а тендерні 
закупівлі здійснюють головні розпорядники бюджетних коштів.



Пойдін В.А. запитав, чи проводився аудит, чи перевірка витрачання бюджетних коштів 
у районі.
Кісель О.В. відповіла, що за аудит необхідно платити кошти, яких в бюджеті не має. 
Інші перевірки не проводились.
Чмихова К.П. повідомила, що через безконтрольність , на її погляд, в с.Заайдарівці за 
бюджетні кошти проводився ремонт котельної, яка так і не працює.
Анопка-Баранова А.О. запитала про відшкодування плати за проїзд інвалідам.
Кісель О.В. доповіла, що відшкодовується тільки плата за проїзд у залізничному 
транспорті певним категоріям громадян.
В ході розмови Хомутянська С.І. порушила питання про рівноцінний та справедливий 
розподіл фінансування між розпорядниками коштів та учасниками бюджетного 
процесу , адже , наприклад, сільські заклади культури чи сільські дитсадки не мають 
коштів на опалення, а в районному центрі забезпечені заклади культури в повній мірі, 
це стосується і штатних розписів культурних установ. Можливо необхідно більше 
фінансувати заклади культури в сільській місцевості, скоротавши або оптимізувавши 
штатні посади в районному центрі в закладах культури.
Недогонова Н.В. сказала, що штатні розписи затверджені міністерством освіти в 
начальних закладах і тому все зроблено вірно, всі визначені штати необхідні. 
Хомутянська С.І. сказала, що штатні одиниці дійсно визначаються згідно нормативів, 
але необхідно заслухати виконану роботу, яка проведена в сфері культури цими 
штатними одиницями, можливо необхідне їх збільшення або покращення роботи по 
напрямку усвідомленню громадян про свою історію та культуру, що важливо в 
нашому сьогоденні та і є мабуть основним завданням культури.
Ковальова A.B. запитала представника райдержадміністрації про закупівлю 
бібліотеками книг про «Небесну сотню». Наголосила також про патріотичне 
виховання молоді в школах на прикладах сучасної війни та боротьби за незалежність 
країни.
В залі було підтримано питання заслуховування звіту відділу культури.
Скороход О.О. розповів, що основними витратами бюджету є заробітна плата, яка 
визначена відповідними нормативними актами та нормативами на штатні одиниці та 
енергоносії.
Поступила пропозиція від товариства Українського козацтва про включення до 

реєстру пам’яток культури пам’ятного знаку у вигляді каменю на горі Пристін. 
Скороход 0 .0 . доповів, що для реєстрації необхідно в першу чергу отримання дозволу 
на використання землі під пам’ятний знак, а це не просто.
Вирішили:
1. Звіт про виконання бюджету району прийняти до відома.
2. Фінуправлінню райдержадміністрації контролювати та аналізувати витрачання 

бюджетних коштів фактичними розпорядниками цих коштів з метою їх 
ефективного витрачання та оптимального перерозподілу між розпорядниками 
бюджетних коштів та учасниками бюджетного процесу.

3. У зв’язку з відсутністю на засіданні начальника відділу культури перенести 
розгляд звіту головного розпорядника бюджетних коштів по відділу культури на 
наступне засідання.

4. Звернутись до начальника відділу культури про реєстрацію пам’ятного знака про 
боротьбу українського козацтва.

Голосували:«за»- 11.

По четвертому питанню .
Вирішили : провести засідання 26.03.2015 року, на якому заслухати звіт начальника 
відділу культури.
Голосували:«за»-11



По п’ятому питанню слухали:
Хомутянська С.І зачитала отримані листи від Новогісковського районного 
комунального підприємства «Редакція газети «Перемога» про відмову в друкуванні 
«звернення» , яке було прийнято на минулому засіданні у зв’язку з незгодою у 
викладенні інформації. А також лист фіну правління про відсутність повноважень 
управління фінансів райдержадміністрації в питанні проведення аналізу результатів 
діяльності розпорядниками бюджетних коштів, (додаються) ^
Звернулась з пропозицією та зачитала проект листа-звернення до голів районної ради, 
райдержадміністрації та до ветеранських організацій щодо економного витрачання 
деяких бюджетних коштів в умовах кризи та використання коштів для захисту більш 
нужденних (додається)УА саме, кошти для потреб оплати праці представникам 
ветеранських організацій, кошти за програмою «Почесний громадянин 
Новопсковгцини» та витрати на утримання «Вічного вогню» спрямувати на лікування 
осіб та оздоровлення дітей переміщених з тимчасово окупованої території.
Вирішили: відкласти дане звернення перед відзначеннями пам’ятних дат -Дня 
Перемоги та вшанування жертв Чорнобильської катастрофи та розглянути його 
пізніше.
Голосували за «11»

Голова засідання ГІойдін В.А.

Секретар засідання: Хомутянська С.І.


